
Mesajul Președintelui Consiliului Director al Asociaţiei Contabililor şi 

Auditorilor Profesionişti  din Republica Moldova  

cu ocazia sărbătorii profesionale – Ziua Contabilului 

Distinși membri ai comunității contabile, 

Cu prilejul sărbătorii profesionale – Ziua Contabilului Vă adresez un mesaj de 

felicitare, în numele Consiliului Director ACAP RM și al meu personal. 

Profesia contabilă câştigă tot mai multă semnificaţie în procesul de reformare a 

profesiei din Republica Moldova, cerând competenţă şi profesionalism. Admirația și 

respectul nostru este pentru activitatea contabilă de calitate, responsabilă, de natură să 

restabilească încrederea în afaceri, să ajute la adoptarea şi aplicarea unor soluţii 

eficiente, care să stopeze declinul economic şi să determine relansarea.  

Aniversarea celor 20 ani de la fondarea ACAP – este un important jubileu pe care il 

onorăm în acest an şi reprezintă un prilej  de a face o incursiune în trecut pentru a 

aduce un omagiu celor care au sprijinit constituirea acestei instituţii. Posesor al unor 

tradiţii profesionale importante cu o capacitate remarcabilă de organizare şi gestionare 

a profesiei contabile, ACAP a devenit peste ani un organism de elită în cadrul 

profesiei contabile la nivel naţional, fiind în prezent un activ participant la procesul 

decizional al actelor normative din domeniu, având în acelaşi timp, un loc bine definit 

în arhitectura profesiei contabile din Republica Moldova, iar membrii săi, un rol bine 

stabilit în activitatea întreprinderilor şi în economia ţării. 

 

Azi aducem  omagiu de mare recunoștință și mulţumiri tuturor membrilor ACAP – 

reprezentanţi fideli ai profesiei contabile - pentru cooperarea şi perseverenţa 

manifestate zilnic, extrem de importante în realizarea cu succes a obiectivelor comune 

întru reformarea şi fortificarea profesiei contabile la cele mai înalte standarde 

profesionale în scopul apărării intereselor publice.  



Apreciem înalt munca şi devotamentul contabililor în orientarea profesiei spre valori 

proeuropene. Altfel spus, prin responsabilitatea şi experienţa Dumneavoastră, 

contribuiţi, în adevăratul sens al cuvântului, la crearea imaginii de azi şi de mâine a 

profesiei contabile în Republica Moldova. Anume Dvs, membrii ACAP aţi asigurat 

unitatea şi aţi dat puterea şi resursele necesare realizării strategiilor de dezvoltare ale 

profesiei contabile din Republica Moldova.  

În această zi, ACAP vine cu sincere felicitări însoţite de cele mai calde urări de bine 

tuturor celor care au activat și continuă să muncească în domeniul contabilităţii pentru 

apărarea intereselor profesionale, economice și publice în asigurarea unui viitor 

profesiei. 

 

Vă dorim multă sănătate, dumneavoastră şi familiilor dumneavoastră, energie 

creatoare, clarviziune și responsabilitate, să aveţi parte de o muncă decentă, să vă 

bucuraţi de rodul muncii voastre, oricând şi oriunde succesul să vă însoţească. 

 

Asociaţia Contabililor şi Auditorilor Profesionişti din Republica din Moldova este 

mereu alături de voi întru promovarea şi susţinerea profesiei contabile. 

 

 


